AAMIANOZ I'ANNHZ § AATEBPA A" AYKEIOY Z
MAOHMATIKOZ

EYAAO EPTAZIAZ

ENOTHTA : «Pi{eg npaypatirkov apiOpov — TPAITIEZA OEMATQN »

OEMA 1

X2 +4x+4 _\/x2 - 6x+9
X+ 2 x-3

a) Na BpeBouv oI TINEG TTOU TTPETTEI VA TTAPEI TO X, WOTE N TTapdoTtacon K va €xel vonua TTpayuaTikou
apiBuou.

B) Av -2 < x <3, va atrodeicete 0TI N TTapaoTaon K otaBepry, dnAadrh avegdptntn Tou X.

Aivetal n mapdoTtaon: K =

OEMA 2
6 6 6
AivovTal ol apIBuNTIKES TTAPACTACEIG: A :(«/5) , B :(%/§) , T :(‘\3/6)
a) Na deigere 611 A+B+I =23
B) Na ouykpiveTe TOUG OPIBPOUG: 33 kai ¥6. Na QAITIOAOYACETE TNV ATTAVTNOT] COC.

OEMA 3
i 5
5B i

a) Na deigere o1 A=4.  B)Na AUoete Tnv egiowon: [x +A|=1.

Aivetal n rapdoTtaon: A =

OEMA 4
AivovTal ol TTapaocTaoelg: A = (x - 2)2 kal B = 3/(2-x)° , 6TT0U X TTpayuaTiKAg apiBuoc.

a) lNa TT0IES TIMEG TOU X OpIdeTal N TTapdoTacn A;
B) lNa 1ToIEC TINEG TOU X opileTal n TTapdoTaon B;
Y) Na dci¢ete o011, yia KGBe x <2, 1ox0el A=B.

©EMA 5
Av gival A:%/E , B:\/§ , F:Q/E,TéTs:

a) Na atmrodeiere 611 A-B-T = J15 B) Na ouykpivete Toug apiBuoug A, B.

OEMA 6

Av givar A :2—\/5 , B :2+\/§, TOTE:

a) Na armrodeiete 611 A-B=1. B) Na utrohoyioeTe Tnv TiUA TNE TTapdotaong M= A? + B,
OEMA 7

2TOV TTVOKA TNG TA¢NG 0a¢ Eival YPOUUEVES OI TTAPAKATW TTANPOQPOPIES (TTPOCEYYIOEIQ): J2=141

J3=173 , J5=224 , 7T=264

a) Na sm)\aﬁsn évav Tpc'mo, WOTE va OgIOTTOINCETE TA TTAPATTAVW Oedouéva (OTToI0 BewpeiTe
KaTAAANAQ) Kail va UTTOAOYIOETE hE TTIPOTEYYION €KATOOTOU TOUG aplBuoug 20 , 45 kal J/80

B) Av dev uTTApxav OTOV TTiVAKA Ol TTPOCEYYIOTIKEG TIUEG TWV pICWV TTWG Ba PTTopoucaTte va

3\/%+\/%_
Va5 5

UTTOAOYIOETE TNV TIUA TNG TTOPACTAONG



AAMIANOZ I'ANNHZ § AATEBPA A" AYKEIOY Z
MAOHMATIKOZ

OEMA 8
a) Na d¢iete OT11: 3 < 3¥30<4.
B) Na ouykpivete TOug aplBuoUg 330 ka1 6-3/30

OEMA 9

Aivetal n rapdoTtaon: A =+v1-x — i‘/x_4
a) MNa T1oleg TINES Tou X opideTal n Tmapdotaon A; Na aImioAoyAoETE TNV ATTAvVTNONR C0Ag Kal va
YPAWETE TO CUVOAO TWV dUVATWV TIUWY TOU X O€ HOPPI| dIACTHHATOC.

B) Av x =-3, va amodeitete 611: A* + A2+ A+1=0

OEMA 10

Aivetal n TapdoTaon: B = §(x - 2)5

a) MNa Toleg TINES Tou X opideTal n TTapdoTaon B; Na aimioAoyAoeTe TNV ammdvinonl oag Kal va
YPAWETE TO CUVOAO TWV dUVATWV TIMWVY TOU X UTTO HOP@I| dIACTHHATOC.

B) MNa x =4, va amodeitete 611 B> + 6B =B*

OEMA 11
6 6
AivovTai o1 apiBuoi: A :(«/5) kal B :(3/5)
a) Na deigete 61 A-B=4
B) Na diatdéere ammd TO0 HIKPOTEPO OTO PEYOAUTEPO TOUG APIOUOUG: J2 .1, 32



